

Dicotex SL

SL (2,4-D 70 g/L, MCPA 70 g/L,
Mecoprop-P 42g/L, Dicamba 20g/L)

Αρ. Εγγραφής: 2932

Φάσμα Δράσης:

Πεδίο Εφαρμογής: Χλοοτάπητες αγρωστωδών.

Εχθρός / Ασθένεια / Ζιζάνιο που ελέγχεται:

Πλατύφυλλα ζιζάνια: Τριφύλλια (*Trifolium sp.*), Αγριοράδικα (*Taraxacum sp.*), Ρανούνκουλος (*Ranunculus sp.*), Πολυκόμπι (*Polygonum sp.*), Καρδαμίνη (*Cardamine sp.*), Στελάρια (*Stellaria media*), Περδικούλι (*Anagallis arvensis*), Αγριοκαρότο (*Daucus carota*), Κεράστιο (*Cerastium sp.*), Ζωχός (*Sonchus sp.*), Γαϊδουράγκαθο (*Carduus sp.*), Κίρσιο, Ασπράγκαθο (*Cirsium sp.*), Πεντάνευρο (*Plantago sp.*), Μαρτιάκος (*Senecio vulgaris*, *Senecio jacobea*), Αγριομαργαρίτα (*Bellis perennis*), Λάπαθο (*Rumex sp.*).

Δόσεις:

10 κ.εκ. / 1 λίτρο ψεκ. υγρού (ή 100 κ.εκ. σε 10 λίτρα)

Τρόπος και Χρόνος εφαρμογής:

Ψεκασμός φυλλώματος. Δεν εφαρμόζεται πριν το στάδιο του αδελφώματος της χλόης. Μία εφαρμογή, από Απρίλιο – Σεπτέμβριο.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν την διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις:

ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΣΙΜΟ.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και:

1) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: Περιμένετε 6-8 εβδομάδες πριν την επαναφύτευση.

2) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το φυτοπροστατευτικό προϊόν: Απαγορεύεται η πρόσβαση σε σκύλους για 24 ώρες μετά την εφαρμογή. Απαγορεύεται η πρόσβαση σε φυτοφάγα ζώα για 15 ημέρες μετά την εφαρμογή. Συνιστάται η πρόσβαση ανθρώπου σε ψεκασμένες περιοχές όταν το ψεκαστικό υγρό έχει στεγνώσει εντελώς, δηλαδή 6 ώρες μετά την εφαρμογή.

Συνδυαστικότητα: ---

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους:

Δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τις οδηγίες της ετικέτας.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το φυτοπροστατευτικό προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:

Εφαρμόστε το σκεύασμα τουλάχιστον 3 ημέρες μετά το τελευταίο κούρεμα του χλοοτάπητα και περιμένετε τουλάχιστον 7 ημέρες για το επόμενο. Μην εφαρμόζετε σε θερμοκρασία άνω των 25°C υπό σκιά. Μην ψεκάζετε νεαρή χλόη πριν το αδελφωμα και εντός 6 μηνών από την εγκατάσταση. Η δραστηριότητα του προϊόντος ενισχύεται από ευνοϊκές για τη φωτοσύνθεση συνθήκες (θερμοκρασία και φως). Αποφύγετε εφαρμογές κατά την ξηρή περίοδο και όταν αναμένεται βροχή εντός 24 ωρών. Εφαρμόστε σε στεγνό γρασίδι. Δεν συστήνεται η χρήση του αμέσως μετά από δραστηκή / κοντή κοπή. Μην χρησιμοποιείται τα υλικά από τα τρία πρώτα κουρέματα για την παρασκευή κομποτάς. Μην ψεκάζετε λιβάδια καθώς το σκεύασμα είναι δραστικό στο τριφύλλι. Τα ψεκασμένα φυτά δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται για ζωοτροφή. Να μην εφαρμόζεται σε έδαφος που ενδέχεται να οδηγήσει σε σημείο παροχής νερού (ρυάκι, δεξαμενή, λίμνη, πηγάδι), ιδιαίτερα αν το έδαφος είναι επικλινές.

Επιπρόσθετες οδηγίες για ερασιτέχνες χρήστες:

Μην ψεκάζετε όταν φυσάει. Φροντίστε να μην έχουν πρόσβαση στην ψεκασμένη περιοχή παιδιά και κατοικίδια ζώα για τουλάχιστον 24 ώρες μετά τον ψεκασμό. Φοράτε πάντοτε γάντια κατά τη χρήση. Μην ξεπλένετε το ψεκαστικό δοχείο σε νεροχύτες ή κοντά σε επιφανειακά ύδατα ή πηγές νερού όπως για παράδειγμα γεώτρηση. Απαγορεύεται η επαναχρησιμοποίηση της συσκευασίας.

Τρόπος Εφαρμογής:

Ψεκασμός φυλλώματος.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού διαλύματος:

Γεμίζετε το ψεκαστικό δοχείο με τη μισή ποσότητα νερού. Προσθέστε την απαιτούμενη δόση σκευάσματος και συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό υπό συνεχή ανάδευση.

Καθαρισμός ψεκαστήρα:

Συστήνεται το ξέπλυμα του ψεκαστήρα με διάλυμα 1% αμμωνιακού ή 1% ανθρακικού νατρίου και όχι μόνο με νερό. Μην χρησιμοποιήσετε τον ψεκαστήρα για άλλο προϊόν αν δεν τον ξεπλύνετε.

Μην ρίχνετε ποτέ τα νερά του καθαρισμού σε αποχετεύσεις ή επιφανειακά νερά ούτε κοντά σε πηγάδια ή άλλους υδάτινους πόρους ή άλλες καλλιέργειες ή εδάφη τα οποία πρόκειται να καλλιεργηθούν με άλλες καλλιέργειες.



ΠΡΟΣΟΧΗ

Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Περιέχει 2,4-D DMA salt. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

Δηλώσεις Προφύλαξης:

Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/ πρόσωπο. Αποφεύγετε να αναπνέετε αναθυμιάσεις/ αέρια/ ατμούς/ εκνεφώματα. Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. Μην ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μια αφέκαστη ζώνη προστασίας **5 μέτρων** από τα επιφανειακά ύδατα. Για να προστατέψετε τα φυτά μη στόχους να αφήσετε μια αφέκαστη ζώνη προστασίας **5 μέτρων** από τη μη γεωργική γη.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα. **Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία,** ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν). **Σε περίπτωση εισπνοής:** Απομακρύνετε τον ασθενή και εξασφαλίστε του καθαρό αέρα. Εφαρμόστε οξυγόνο ή τεχνητή αναπνοή εάν απαιτείται. Ζητείστε ιατρική συμβουλή. **Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα:** Αφαιρέστε τα λερωμένα ρούχα και πλύνετε το δέρμα με νερό και σαπούνι. Ξεπλύνετε με ζεστό νερό. Αναζητήστε ιατρική συμβουλή εάν εμφανιστούν συμπτώματα. **Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια:** Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό. **Σε περίπτωση κατάποσης:** Πλύνετε το στόμα και ζητείστε αμέσως ιατρική συμβουλή.

ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου δηλητηριάσεων: 1401